



В Общецерковной аспирантуре прошла лекция посла Египта в России

[gallery]

4 мая 2012 года в Общецерковной аспирантуре и докторантуре имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия по благословию ректора митрополита Волоколамского Илариона состоялась лекция Чрезвычайного и Полномочного посла Арабской Республики Египет в Российской Федерации доктора Мохаммеда Алаа Эддина Али Шавки Эльхадида.

На лекции присутствовали проректор Общецерковной аспирантуры протоиерей Владимир Шмалий, аспиранты и магистранты.

Дипломат рассказал о развитии социально-политической ситуации в Египте, о состоянии и перспективах российско-египетских отношений, а также о положении христианских меньшинств в Египте.

По окончании выступления посол Египта ответил на многочисленные вопросы слушателей.

Лекция состоялась по инициативе и при поддержке кафедры внешних церковных связей, сообщает **сайт Общецерковной аспирантуры**.

Служба коммуникации ОВЦС